
Уровень А1. Часть I. Урок 3 53

ГЛАГОЛ (verb)
Действие (акция)

Инфинитив: -ть (-чь, -ти)
Вопрос: ЧТО ДЕ�ЛА|ТЬ? — что я де$ла|ю? что ты де$ла|ешь? что он/а де$ла|ет?

что мы де$ла|ем? что вы де$ла|ете? что они$ де$ла|ют?

Настоящее время1 (present): процесс, факт

тип I: ДЕ�ЛА|ть тип II: ГОВОР|и$ть

тип I:

де�ла|ть, ду�ма|ть, зна|ть, слу�ша|ть
спра�шива|ть � отвеча�|ть, чита�|ть, расска�зыва|ть, понима�|ть, изуча�|ть
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1 Imperfective aspect: процесс в момент речи; общий факт = в принципе.

Па$вел ____________
студент ____________

ме$неджер
____________

Оле$г ____________

шеф ____________ Ива$н ____________

Андре$й ____________ гид ____________


